

Дорогие друзья!

В рамках заседания регионального оперативного штаба по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV на территории Орловской области принято решение, что все услуги по дополнительному образованию детей, включая секции, кружки и иные занятия с 14 февраля 2022 года перевести на очную форму обучения при условии строгого соблюдения комплекса санитарно-эпидемиологических мероприятий.

Таким образом, программы дополнительного образования, проводимые на регулярной (еженедельной) основе с 14 февраля 2022 года начинают функционировать в очном режиме.

Условия строгого соблюдения комплекса санитарноэпидемиологических мероприятий должны выполняться для обеспечения безопасности своих воспитанников, их родителей, педагогов и сотрудников.